
Réponses questionnaires OFCE 2  

 
194 réponses 

1/Etes-vous satisfait de votre rentrée 2017/2018 ? 

 

 

57 % des clubs sont satisfaits de leur rentrée, ainsi que 6% qui sont très satisfaits. 

A contrario, 32% des clubs sont insatisfaits et 5% sont très insatisfaits de leur rentrée. 

 

2/ Comment la situez-vous par rapport à la rentrée précédente ? 

 

 

45% des clubs ont eu une rentrée égale à la rentrée précédente. 24% l’on trouvé meilleure et 31% 
ont eu une moins bonne rentrée. 
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3/Avez-vous fait des modifications sur le fonctionnement de votre centre équestre pour la rentrée 
2017/2018 ? 

 

Une majorité de structures a fait des modifications pour la rentrée 2017/2018, 133 clubs sur les 194 
clubs ayant données réponses. 

 

Lesquelles ? 

 

 

 

 

 

 

 

61 

133 

Non Oui 

Modification du centre équestre pour la 
rentrée 2017/2018 

45 

67 

46 

26 

44 
36 

4 

no
m

br
e 

de
 c

lu
b 

ay
an

t f
ai

t u
ne

 m
od

ifc
at

io
n 

Type de modification 

Modifications effectuées 



4/ Selon vous, comment la majorité de vos nouveaux cavaliers débutants est arrivée ? classez par 
ordre d’importance les 3 premiers critères. 

 

 

1er critère:  

- Bouche à oreille : 120 clubs 
- Copains : 26 clubs 
- Publicité du club : 20 clubs 

 2ème critère :  

- Copains : 39 clubs 
- Publicité du club : 37 clubs 
- Bouche à oreille : 29 clubs 

3èmecritère:  

- Copains : 35 clubs 
- Publicité du club : 35 clubs 
- Portes ouvertes : 34 clubs 

Autres critères : 

Classe scolaire, centre de vacances 

Famille 

Salon du cheval, forum des associations ou autre évènement 

Par hasard 

Bon cadeau 

Ne sait pas 
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